

ERRATA Nº 01 DO EDITAL 01/2018
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PREFEITURA MUNICIPAL DE
CANDEIAS – SEDAS (SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO E ASSISTÊNCIA
SOCIAL).

A Suprema Concursos, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 01/2018, no Artigo 26, § 3º:

Onde se lê: A partir do dia 22/10/2018, o candidato deverá conferir, no endereço eletrônico (...).

Leia-se: A partir do dia 18/10/2018, o candidato deverá conferir, no endereço eletrônico (...).